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Acta nº 1 

 
Aos trinta dias do mês de Setembro de dois mil e oito, reuniram na sede da Junta 
de Freguesia, pelas dezanove horas, em sessão ordinária, com as presenças de 
Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto 
Abreu Esteves Conde, respectivamente, presidente, secretario e tesoureiro. 
Pelo presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes.  
 
1 – Em 09 de Setembro, pelas dezassete horas e trinta minutos, no edifício da 
biblioteca houve uma reunião, educadoras, auxiliares, encarregados da educação, 
secretário de freguesia em representação do presidente e representante do 
conselho executivo da escola Coura-Minho. 
 
2 – Em 11 de Setembro, pelas catorze horas e trinta minutos, na sede da Junta de 
Freguesia, houve uma reunião com a Sra. Dra. Florinda Carvalho, do Instituto de 
Reinserção Social, Sra. Maria Fernanda Covelo da Silva, o secretário de 
Freguesia, em representação do presidente e a funcionária assistente 
administrativa, Merciana Correia que será a tutora, para acerto de uma prestação 
de serviço à comunidade a ser efectuado pela Sra. Maria Fernanda. 
 
3 – Por convite da comissão de festas de Nossa Senhora da Bonança, em 13 de 
Setembro, pelas 16,00 horas, a freguesia de Moledo esteve integrada no cortejo 
etnográfico com várias viaturas e figurantes. 
 
4 – A Câmara, com a colaboração da Junta de Freguesia, levaram a efeito um 
miradouro no lugar da Meia-Légua, referido miradouro, em tempos remotos já 
tinha existido, mas depois de ter sido inaugurada a actual estrada Nacional 13, 
esta via passou para o município tendo, por força de não ter sido intervencionada 
entrado num estado de degradação, a câmara executou, ao longo desta artéria até 
Vila Praia de Âncora, um passeio que servirá para eco-via, foi nesta ordem de 
ideias que a Junta de Freguesia achou que deveria ser reposto o referido 
miradouro no mesmo local do anterior, isto é, fica posicionado no inicio da eco-
via lado Norte. 
 
5 – Em 20 de Setembro, por convite formulado pela Câmara Municipal de 
Caminha, o Sr. Presidente da autarquia esteve presente na inauguração da eco-
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via, que liga a Estrada Nacional 13 ao lugar denominado por Foz, esta eco-via foi 
executada em passadiço de madeira ladeando, em toda a extensão, a margem do 
rio Minho. 
 
6 – Em 26 de Setembro, foi mandado preparar a biblioteca para, no mesmo dia, 
pelas vinte e uma horas e trinta minutos se realizar a Assembleia ordinária de 
Freguesia. 
 
7 – Em 30 de Setembro, com ajuda de uma máquina retroescavadora foi 
renovado e beneficiado o piso do campo de futebol com saibro e pó-de-pedra. 
 
8 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes. 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário:    
 
 
 
O Tesoureiro: 
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                                   Acta nº 2   
 
Aos trinta e um dias do mês de Outubro de 2008, reuniram em sessão ordinária 
na sede da Junta de Moledo, pelas 17 horas e 30 minutos, com as presenças de 
Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto 
Abreu Esteves do Conde, respectivamente Presidente, Secretario e Tesoureiro. 
Pelo presidente da Freguesia foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade, passando-se de seguida dos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações. 
 
1 – Por se encontrar em muito mau estado de conservação, tornando muito difícil 
o acesso ao lugar de Campo de Chão, zona onde se encontra o furo de água que 
abastece as infra-estruturas desportivas, em 01 de Outubro, foram concluídas as 
obras de reparação/beneficiação desta artéria. 
 
2 – Em 08 de Outubro, foram colocados dois mastros, em aço inox, para serem 
hasteadas as bandeiras, nacional e brasão da Freguesia, junto ao edifício sede da 
Junta de Freguesia, na rua da Costa.   
 
3 – A carrinha “VOLKSWAGEN”, propriedade da Junta de Freguesia, viatura 
mais utilizada para transporte dos atletas para fins desportivos, em 10 de 
Outubro, teve uma avaria na parte do motor, para superar esta situação foi 
alugada, por um dia, uma viatura de substituição, tendo a “VOLKSWAGEN” 
sido mandada reparar na firma Braz e Carvalho. 
 
4 – Em 13 de Outubro, a Sr.ª Maria da Conceição Correia, portadora do bilhete 
de identidade nº 2772391, requereu a exumação e transladação dos restos mortais 
de seu pai, Manuel Rodrigues da Silva, falecido em 23/09/1988 e sepultado na 
sepultura nº 4 do talhão “A” do cemitério de Paranhos para o jazigo nº 41 do 
mesmo cemitério. 
 

5 – Em 19 de Outubro, por convite formulado pela Ex.ª Senhora Presidente da 
Câmara de Caminha, para a inauguração da Eco-via do Atlântico, que liga a 
passagem superior sob a via férrea, junto ao café da “Cruz Velha”e o porto de 
mar junto ao forte da Lagarteira, ladeando a orla marítima, o Sr. Presidente da 
Freguesia esteve presente neste evento. 
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6 – Por se aproximar o dia de Todos os Santos, período calendarizado pela 
romagem aos cemitérios, não havendo disponibilidade do funcionário desta 
Freguesia para efectuar as limpezas, em 21 de Outubro, foi contratada uma 
pessoa em sistema de jorna para limpar os cemitérios. 
 
7 – Em 21 de Outubro, a carrinha desta Freguesia com a matrícula 50-97-CS da 
marca VOLKSWGEN, fez inspecção periódica na firma INSPECENTRO, em 
Darque, tendo sido considerada “APTA PARA CIRCULAR”, até próxima 
inspecção Outubro 2009. 
 
8 – Em 26 de Outubro, após morosa e diligenciada odisseia entre o autor do 
projecto, a rejeição e aprovação pela Assembleia de Freguesia, até ao parecer da 
Associação dos Arqueólogos Portugueses, com posterior publicação no Diário da 
Republica, foi finalmente, com honra, desfraldado o brasão da Freguesia, o 
evento constou de diversas cerimónias: - anteriormente, foram emitidos convites 
pessoais a diversas entidades do Concelho, no dia da inauguração: - 09.45 horas 
recepção aos convidados, às 10.00 horas rezada missa na igreja paroquial em 
honra dos Autarcas que ao longo dos anos deram o seu contributo à Freguesia e 
bênção da bandeira e brasão, às 10.45 horas romagem aos cemitérios para 
colocação de coroa de flores, às 11.30 horas hasteada a bandeira Nacional, após 
alocução explicativa, dada pelo Ex.º Sr. Dr. Jorge Fão, digníssimo deputado à 
Assembleia da Republica, natural e residente nesta Freguesia, do que foi Moledo 
além dos tempos e o significado das insígnias representadas no brasão, seguiu-se 
depois um verde de honra no Centro Cultural.          
 
9 – Em 29 de Outubro, o Sr. Presidente da Autarquia, reuniu-se com o vereador 
para as Autarquias, Sr. Flamiano Martins, com vista a ter conhecimento do PPI 
“Planeamento do Plano de Investimento”, respeitante às obras a realizar na 
Freguesia durante o ano de 2009.  
 
10 – Em 30 de Outubro, foi solicitado um serralheiro da firma “Serralharia 
Argelense”, para reparar algumas portas dos ossários no cemitério de Paranhos. 
 
11- Foram autorizados diversos pagamentos.  
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes. 
                                      O Presidente: 
                                      O Secretário:                                       
                                      O Tesoureiro: 



 
 
 
 

  

FFRREEGGUUEESSIIAA  DDEE  MMOOLLEEDDOO  

RRuuaa  ddaa  CCoossttaa,,  nnºº  110088,,  44991100--666688  MMoolleeddoo  CCMMNN  

CCoonnttrriibbuuiinnttee  NN..ºº  550066  995544  994433  

CAE 75113  

 5 

 

                                                          Acta nº 3         
 
Aos vinte e oito dias do mês de Novembro de 2008, reuniram em sessão 
ordinária na sede da Junta de Moledo, pelas dezoito horas, com as presenças de 
Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto 
Abreu Esteves Conde, respectivamente Presidente, Secretario e Tesoureiro. 
Pelo presidente da Freguesia foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade, passando-se de seguida aos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações. 
 
1 – Em 04 de Novembro, foi dado início às obras no caminho que liga a Capela 
da Sra. Ao pé da Cruz com a Rua Água de Enfrôi pela firma “Cunha Amorim & 
Ribeiro, L.da”.      
 
2 – Por convite formulado pelo presidente da junta de freguesia de Seixas, para 
assinalar as comemorações do dia da comunidade seixense/2008, em 09 
Novembro, o presidente da autarquia, Sr. Joaquim Seixo, esteve presente na 
missa solenizada na Capela de S. Bento. 
 
3 – Em 11 de Novembro, foi adquirido, para a carrinha de transporte de crianças, 
dois cintos para fixação das cadeirinhas aos bancos da carrinha, na mesma data, 
foi adquirido uma caixa de primeiros socorros, estas aquisições são 
imprescindíveis por lei, para viaturas no transporte de crianças.     
 
4 – Em 14 de Novembro, no Centro Cultural Argelense houve uma reunião com 
os autarcas do Município de Caminha, Dr.ª da Segurança Social e a Dr.ª Mónica 
da Câmara Municipal de Caminha, relacionada com a Acção Social a nível do 
Concelho. 
 
5 – Por solicitação da Freguesia, uma vez que estamos a fazer o caminho rural 
entre a Capela da Sra. Ao Pé da Cruz com a Rua Água de Enfrôi, ficar já provido 
de água domiciliária, assim a Câmara, pelo seu serviço da águas, em 24 de 
Novembro, efectuou a tubagem ao longo do caminho, para possível consulta a 
Câmara elaborou um mapa da referida tubagem.   
 
6 – Por iniciativa das professoras do Jardim-de-Infância, em 26 de Setembro, 
pelas 17.30 horas, convocaram uma reunião com encarregados da educação, 
auxiliares e Presidente da Autarquia para darem a conhecer as actividades 
escolares até final do ano lectivo. 
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7 – Em 28 de Novembro, pelas 21.00 horas a “DECO” (Associação Portuguesa 
para a Defesa do Consumidor), solicitou o Centro Cultural de Moledo para levar 
a efeito uma reunião com a população, para dar a conhecer alguns conselhos 
úteis para poupar energia. 
 
8 – Foi deliberado submeter à Assembleia de Freguesia, que se realiza no 
próximo dia 27 de Dezembro, a votação da seguinte proposta: 
“ PROPOSTA 
A Freguesia de Moledo na sua reunião de 28 de Novembro de 2008 deliberou 
propor na Reunião Ordinária da Assembleia de Freguesia, ao abrigo do Art.º 17, 
n.º 2, alínea c), que seja apreciado e votado o Empréstimo Bancário no valor de 
40.000,00€ (quarenta mil euros), para pagamento da abertura do Caminho entre o 
Largo Sr.ª Ao pé da Cruz/Rua Água de Enfrôi. 
A presente deliberação foi aprovada em minuta, depois de lida em voz alta na 
presença simultânea de todos os presentes, com_____ votos a favor, ____votos 
contra e ____abstenções. 
Freguesia de Moledo, 27 de Dezembro de 2008. 
O Presidente da Assembleia de Freguesia 
A Secretária 
A Secretária” 
   
9 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes.  
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário:   
 
 
 
O Tesoureiro:                                       
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                                                          Acta nº 4 
 
Aos trinta e um dias do mês de Dezembro de 2008, reuniram em sessão ordinária 
na sede da Junta de Moledo, pelas quinze horas, com as presenças de Joaquim 
José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto Abreu 
Esteves Conde, respectivamente Presidente Secretário e Tesoureiro. 
Pelo presidente da Freguesia foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade, passando-se de seguida aos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações.   
 
1 – Em 04 de Dezembro, por solicitação dos encarregados da educação, realizou-
se uma reunião, no Jardim-de-Infância, de professores, encarregados da educação 
e o Presidente da Autarquia. 
 
2 – Na continuidade da betumagem das valetas, em 10 de Dezembro, as 
funcionárias camarárias, Sra. Vanessa e Sra. Marisa acompanhadas pelo 
Presidente da Autarquia recolheram várias fotografias das valetas, que já estavam 
betumadas, a finalidade deste serviço, foi para efeitos de facturação para o 
ressarcimento com a Freguesia.        
 
3 – Em 10 de Dezembro, por solicitação da Câmara Municipal, estiveram 
presentes no local, os técnicos dos serviços da EDP a fim darem orçamento para 
a iluminação no caminho rural que liga a Capela Sra. Ao Pé da Cruz com a Rua 
Água de Enfrôi.     
 
4 – Em 12 de Dezembro, para se inteirar do andamento das obras, no caminho 
rural que liga a Capela da Sra. Ao Pé da Cruz com a Rua Água de Enfrôi, o Eng. 
da Medida Agris, Sr. Hilário Martins deslocou-se ao local, tendo ficado agradado 
com a apreciação observada.  
     
5 – Em 13 de Dezembro, a AMIR (ASSOCIAÇÃO MODEDENSE DE 
INSTRUÇÃO E RECREIO) para encerramento das comemorações do 75º 
aniversário, formulou convite ao presidente da Autarquia, que fez questão de 
estar presente, o programa constava de diversos eventos: musica, cântico, etc., o 
mais relevante foram as intervenções das individualidades: vereador concelhio da 
cultura; presidente da associação, presidente da mesa directiva e presidente da 
autarquia. O presidente da Autarquia fez a entrega, em nome da Freguesia, de 
uma salva em prata assinalando este evento.   
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6 – Em 18 de Dezembro, foi dado por terminado os trabalhos de betonagem das 
valetas, obra da responsabilidade da Freguesia através do protocolo celebrado 
entre a Freguesia e a Câmara, as betonagens de valetas, que consistia de trabalho 
efectuado em algumas ruas de Moledo, analisadas previamente pela Freguesia de 
acordo com o protocolo. 
 
7 – Em 27 de Dezembro, pelas 21.30 horas, na biblioteca da Freguesia, foi 
efectuada a reunião ordinária da Assembleia de Freguesia, nesta reunião, um dos 
pontos a ser votados, foi uma proposta que o executivo levou à Assembleia, para 
autorizar a contrair um empréstimo bancário para pagamento da obra, que dá 
ligação, entre o Largo da Sra. Ao Pé da Cruz/Rua Água de Enfrôi. 
      
8 – Em 30 de Dezembro, foram concluídas as obras no caminho rural que liga a 
Capela da Sra. Ao Pé da Cruz com a Rua Água de Enfrôi, iniciadas em 04 de 
Novembro de 2008, conforme consta na acta nº 3 de 28 de Novembro, obra 
financiada pela “MEDIDA AGRIS”, Projecto nº 2003100031552 (301), a 
clausula principal consistia que a obra teria que estar concluída 
impreterivelmente até 31 de Dezembro de 2008.   
 
 
9 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes.  
 
Um bom ano de 2009 para todos.  
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
O Tesoureiro:  
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                                  Acta nº 5 
 
Aos trinta dias do mês de Janeiro de 2009, reuniram em sessão ordinária na sede 
da Junta de Moledo, pelas dezoito horas, com as presenças de Joaquim José 
Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto Abreu Esteves 
Conde, respectivamente Presidente, Secretario e Tesoureiro.   
Pelo presidente de Freguesia, foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade, passando-se de seguida aos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações. 
 
1 – Em 06 de Janeiro, houve, na Câmara Municipal, mais, uma reunião com os 
autarcas do concelho para acerto de pormenores e levantar algumas questões, 
relacionadas com o projecto da parte final das águas residuais na Freguesia. 
 
2 – A firma Cunha Amorim & Ribeiro, Lda. tem efectuado, em algumas ruas de 
Moledo, correcção de depressões, em especial as mais acentuadas.   
 
3 – O Senhor Joaquim Augusto do Seixo Sebes, portador do B.I. nº 2832083, 
morador na Rua de Fêlo, nº 15, 4010-254, Moledo, requereu a Junta de Freguesia 
a compra de um ossário, a Junta de Freguesia na sua reunião de 30 de Janeiro, 
concedeu aceitar o requerimento, tendo sido concedido, por venda, o ossário com 
o nº 3, no cemitério de Paranhos.  
 
4 – Em 27 de Janeiro, o Sr. Bezerra, presidente da direcção do Ínsua Clube, 
deslocou-se à sede da Junta de Freguesia, para apresentar um croqui com 
algumas alterações, que pretende levar a efeito nos balneários do campo de 
jogos, situado na rua António Pedro, a Junta de Freguesia ficou de analisar o 
projecto com posterior informação. 
 
5 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes.  
 
O Presidente: 
 
O Secretário: 
 
O Tesoureiro:    
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                                     Acta nº 6 
 
Aos vinte e sete dias do mês de Fevereiro de 2009, reuniram em sessão ordinária 
na sede da Junta de Moledo, pelas dezoito horas e trinta minutos, com as 
presenças de Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e 
João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente, presidente, secretario e 
tesoureiro. 
Pelo presidente da Freguesia foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade, passando-se de seguida aos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações. 
 
1 – Em 11 de Fevereiro, com vista a efectuarem o estudo para a passagem dos 
tubos de saneamento da parte alta da Freguesia, os topógrafos da Câmara 
Municipal de Caminha, fizeram o levantamento topográfico, do Ribeiro das 
Preces, entre a rua de Cabanelas e a rua de Prado.  
 
2 – Em 12 de Fevereiro, por necessitar de limpeza para a passagem de águas na 
rua Manuel Cerqueira, foi solicitado à Câmara Municipal colaboração da viatura 
com “Joper” para esse efeito. 
 
3 – Em 27 de Fevereiro, o Sr. Presidente da autarquia, para tratar de assuntos 
relacionados com a Freguesia, reuniu-se com o funcionário camarário Sr. Paulo 
Marinho: limpeza do areal da praia, que por motivo do estado do mar arrojou à 
praia diversos detritos; poda de arvores em diversas avenidas de Moledo; 
sinalização vertical na avenida de Santana; reparar grelha de passagem de águas 
pluviais, na rua de Paracoba. 
 
4 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes. 
 
O Presidente: 
 
 
O Secretario: 
 
 
O Tesoureiro:              
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                                                       Acta nº 7 
 
Aos trinta e um dias do mês de Março de dois mil e nove, reuniram em sessão 
ordinária na sede da Junta de Moledo, pelas dezoito horas e trinta minutos, com 
as presenças de Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e 
João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente, presidente, secretário e 
tesoureiro. 
Pelo presidente da Freguesia foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade, passando-se de seguida aos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações.  
 
1 – Em o3 de Março, foi mandado reparar o muro de resguardo no campo do 
ténis na rua António Pedro, que no dia de carnaval, pressupomos, pessoas não 
identificados, foram vistas por vizinhos a fugirem, depois de terem ouvido 
barulho da queda do muro. 
 
2 – Junto aos balneários públicos, na praia, no terreno que confronta pelo Norte, 
estão a levar a efeito construções particulares, ao fazerem o desaterro para os 
alicerces afectou as estruturas dos balneários, contactado os serviços técnicos da 
Câmara Municipal para se prenunciarem sobre os efeitos tidos, esta, orientou o 
empreiteiro, da referida obra, como deveria efectuar as correcções necessárias 
para um bom funcionamento dos balneários. 
 
3 – Por ter havido saldo positivo do cimento, fornecido pela Câmara, para 
betumagem das valetas, a freguesia achou conveniente dar-lhe utilidade, uma vez 
que o cimento não pode estar muito tempo armazenado, fazendo betumagem de 
valetas, nas ruas do Cruzeiro, Galé e Manuel Cerqueira. 
 
4 – Em 17 de Março, foram liquidadas as facturas números (A 347 e A 348) da 
firma “MSP & FILHOS, LDA” no valor de 7.770.,00€ (Sete mil setecentos e 
setenta euros), referido pagamento reporta-se ao trabalho efectuado na rua da 
Estrada Real. 
 
5 – A Freguesia aderiu à iniciativa da Câmara na reflorestação do concelho, 
assim a Freguesia suportou os gastos do transporte com a máquina R. 65, que 
esteve no local “Carvoeiro” em 20 de Março, a preparar o terreno, tendo 
demorado 17,30 horas, para que em altura propícia seja efectuada a plantação das 
árvores.   
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6 – Em 16 de Março, apresentou-se do gozo de licença de parto, a que tinha 
direito, por ter dado à luz em 19 de Outubro de 2008, a funcionaria contratada a 
termo resolutivo para auxiliar de acção educativa, Maria de Lurdes Gonçalves 
Marrucho Lindade.   
 
7 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes.   
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
O Tesoureiro:  
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                                                      Acta nº 8  
 
 
Aos quinze dias do mês de Abril de dois mil e nove, reuniram em sessão 
extraordinária na sede da Junta de Moledo, pelas dezoito horas, com as presenças 
de Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto 
Abreu Esteves Conde, respectivamente, Presidente, Secretário e Tesoureiro. 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovado por unanimidade entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes. 
 
A Freguesia de Moledo, aprovou as contas relativas ao ano de 2008 e deliberou 
submeter, de acordo com a Lei, aprovação da Assembleia de Freguesia. 
 
A receita apurada no ano de 2008 foi de 176.188,50€ (cento e setenta e seis mil 
cento e oitenta e oito euros e cinquenta cêntimos) e a despesa efectuada foi de 
167.783,48€ (cento e sessenta e sete mil setecentos e oitenta e três euros e 
quarenta e oito cêntimos). As contas irão ser apresentadas à Assembleia de 
Freguesia na próxima reunião. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada acta que 
por mim, secretário de Freguesia foi redigida, e vai ser assinada por todos os 
membros de Freguesia presentes.  
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
O Tesoureiro:   
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                                                           Acta nº 9 
 
Aos trinta dias do mês de Abril de dois mil e nove, reuniram na sede da Junta de 
Freguesia, pelas dezassete horas e trinta minutos, em sessão ordinária, com as 
presenças de Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e 
João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente presidente, secretário e 
tesoureiro.   
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações.   
 
1 – Por convite formulado pela junta de freguesia de Azevedo, para as 
comemorações dos duzentos e cinquenta anos de reconhecimento da freguesia de 
Azevedo, em 05 de Abril, o presidente da Freguesia Sr. Joaquim Seixo, esteve 
presente no evento. 
 
2 – Em 07 de Abril, uma máquina da firma MSP & FILHOS, LDA, procedeu à 
arrumação, da pedra (calçada) excedentária, anteriormente depositada no lugar de 
Fontela, este serviço para ser concluído demorou cerca de 4 horas.   
 
3 – Transição para novas Carreiras/Categorias Posicionamento Remuneratório. 
A Lei nº 12-A/2008, de 27 de Fevereiro, estabeleceu os novos regimes de 
vinculação, de carreiras e de remunerações dos trabalhadores que exercem 
funções públicas e passará a vigorar plenamente no dia 01/01/2009, altura em 
que entrará em vigor a Lei nº 59/2008 de 11 de Setembro (Regime de Contrato 
de Trabalho em Função Pública). 
Segundo esses diplomas legais e de acordo com a análise a que os serviços de 
Recursos Humanos procederam, a sua situação passa a ser, naquela data, a 
seguinte.  
 
(referente a): 
- MARIA DE LURDES GONÇALVES MARRUCHO LINDADE, (o seguinte): 
Relação Jurídica de Emprego: Contrato Trabalho Termo Resolutivo - CTTR 
Carreira/Categoria de: Assistente Operacional/Assistente Operacional 
Prestação Social: Segurança Social 
Posição Remuneratória: 1ª e 2ª 
Nível: 1.3 
Remuneração base mensal ilíquida de: 487,46€. 
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(referente a): 
- ANA MARIA DA CUNHA DIAS VIEITAS, (o seguinte): 
Relação Jurídica de Emprego: Contrato Trabalho Tempo Indeterminado Função 
Publica - CTTIFP 
Carreira/Categoria de: Assistente Operacional/Assistente Operacional 
Prestação Social: Caixa Geral de Aposentações  
Posição Remuneratória: 1ª e 2ª 
Nível: 1.5 
Remuneração base mensal ilíquida de: 518,35€. 
 
(referente a): 
- MERCIANA ROSA MARTINS DE ARAÚJO CORREIA, (o seguinte): 
Relação Jurídica de Emprego: Contrato Trabalho Tempo Indeterminado Função 
Publica - CTTIFP 
Carreira/Categoria de: Assistente Técnica/Assistente Técnica  
Prestação Social: Caixa Geral de Aposentações  
Posição Remuneratória: 5ª   
Nível: 5ª 
Remuneração base mensal ilíquida de: 683,13€. 
 
(referente a): 
- LUÍS ANTÓNIO SEIXAS DE JESUS, (o seguinte). 
Relação Jurídica de Emprego: Contrato Trabalho Termo Resolutivo - CTTR  
Carreira/Categoria de: Assistente Operacional/Assistente Operacional 
Prestação Social: Segurança Social 
Posição Remuneratória: 1ª e 2ª 
Nível: 1.0 
Remuneração base mensal ilíquida de: 450,00€. 
 
(redacção extensiva a todos os funcionários)  
Nos casos em que não haja correspondência entre a posição remuneratória da 
nova categoria e o actual índice, manter-se-á o seu vencimento actual até se 
verificar uma evolução na escala salarial. 
A alteração para a posição remuneratória seguinte será efectuada nos termos 
previstos na Lei nº 12-A/2008, por força do disposto no art.º 119 da Lei do 
Orçamento de Estado para 2008. Essa alteração ocorrerá obrigatoriamente 
quando, face às avaliações de desempenho, tenha obtido 5 pontos, sendo que: - 
Nos anos de aplicação do SIADAP, são atribuídos 3, 2, 1, 0, -1 ponto 
respectivamente por cada Excelente, Muito Bom, Bom, Precisa Desenvolvimento 
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e Insuficiente; nos anos em que não foi aplicado o SIADAP, é atribuído um 
ponto por cada ano de serviço no actual índice e escalão. 
Assim, e para efeitos do disposto no art.º 113º, 8, da Lei nº 12/2008, o número 
total de pontos respectivamente ao tempo de serviço prestado até 31/12/2008 é de 
5 discriminado como se segue: 
2004 – 1 Ponto/2005 – 1Ponto/2006 – 1 Ponto/2007 – 1 Ponto/2008 – 1 Ponto.  
 
4 – Em 14 de Abril, conforme assunto tratado no ponto 8 da acta nº 3 de 
Novembro de 2008, foi renegociado o empréstimo, que aquela data, foi feito pela 
Freguesia, com autorização da Assembleia de Freguesia, para liquidação da obra 
do caminho rural que liga a Capela da Sra. Ao Pé da Cruz com a Rua Água de 
Enfrôi, foi deduzido, ao valor inicialmente efectuado, 10.000,00€ (dez mil 
euros), tendo ficado o valor de debito, em 30.000,00€ (trinta mil euros) a 90 dias. 
 
5 – A EDP está a levar a efeito, a Oeste da linha do Caminho-de-Ferro na zona 
Norte da Freguesia, a mudança das linhas de condução de electricidade aéreas 
por linhas, similares subterrâneas.    
 
6 – Por convite formulado pela C.M. de Caminha, juntas de freguesia de 
Caminha e V.P. de Âncora, para as comemorações dos 35 anos do 25 de Abril, o 
presidente da autarquia, Sr. Joaquim Seixo esteve presente neste evento. 
 
7 – Em 30 de Abril, foi mandado preparar a biblioteca para, no mesmo dia pelas 
21.30 horas, se efectuar a reunião ordinária da Assembleia de Freguesia. 
 
8 – Foram autorizados diversos pagamentos.     
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes.   
 
 
O Presidente: 
 
 
O Secretário: 
 
 
O Tesoureiro:         
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                                                      Acta nº 10 
 
Aos vinte e nove dias do mês de Maio de dois mil e nove, reuniram na sede da 
Junta de Freguesia, pelas dezanove horas e trinta minutos, em sessão ordinária, 
com as presenças de Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça 
Pinto e João Alberto Abreu Esteves Conde, respectivamente, presidente, 
secretário e tesoureiro. 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações. 
 
1 – Por a Lei vigente ter alterado o sistema remuneratório da Administração 
Pública, em 04 de Maio foi recebida a seguinte informação: 
 Ex.º Senhor Presidente Freguesia de Moledo 
Moledo, 04 de Maio de 2009 
 
Assunto: Informação “Alteração remuneratória”  

                        
Considerando o previsto na Lei nº 12-A/2008 de 27 de Fevereiro, os 
trabalhadores abaixo designados (na tabela), consideram-se em condições para 
aplicação do nº 1 do artigo 47 da referida Lei “Alteração Remuneratória” 
considerando as regras impostas pelo SIADAP (Sistema Integrado de Avaliação 
do Desempenho da Administração Pública).   
Mais se informa que na mencionada tabela, são especificados os valores nas 
respectivas alterações remuneratórias. 
 

Nome Categoria Salário  
Actual 

Salário c/ 
Alteração 

Diferença  OBS 

Ana Maria da Cunha Dias Vieitas Assistente 
Operacional 

518,35€ 583,58€ 65,23€  

Merciana Rosa Martins Araújo 
Correia 

Assistente 
Técnica  

683,13€ 738,05€ 54,92€  

Luís António Seixas de Jesus Assistente 
Operacional 

450,00€ 532,08€ 82,08€  

Maria de Lurdes Gonçalves 
Marrucho Lindade 

Assistente 
Operacional 

487,46€ -------------- ---------------- a) 

a) – Não é aplicada regra da Gestão Opcionária por ter sido despedida em 

31/08/2007.   

Pelos Serviços 

_______________ 
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2 - Em 10 de Maio, por convite formulado pela presidente da câmara municipal 
de Caminha, o Presidente da autarquia, Sr. Joaquim Seixo esteve presente no 
Parque Municipal, pelas 15 horas, para assistir à inauguração do edifício de apoio 
ao parque 25 de Abril. 
 

3 – DESPACHO 
 
Considerando a informação dos serviços e ponderando a avaliação do 
desempenho dos funcionários desta Junta, aplica-se as alterações remuneratórias 
dos trabalhadores abrangidos, conforme estipulado no nº 1 do art. 47 da Lei 12-
A/2008 de 27 de Fevereiro. 
Depois de analisada a transição para as devidas carreiras, conforme estipulado na 
Lei supra, e na falta de classificação de serviço ou avaliação de desempenho, e as 
respectivas reclamações ás avaliações efectuadas em Abril deste ano, considera-
se que todos os funcionários passem a classificação de Bom entre os anos de 
2004 e 2008.   
Moledo, 13 de Maio de 2009  
 

O Presidente da Freguesia 
 

__________________________ 
(Joaquim José Fernandes do Seixo) 

 
4 - Em 14 de Maio, por ter recebido um carta do advogado Moisés Marques, 
datada de 23 de Abril de 2009, com solicitação para passar pelo gabinete para me 
pôr ao corrente de assuntos desta freguesia com a freguesia de Venade, para me 
aconselhar dos passos que devo seguir, dirigi-me ao gabinete do advogado Rocha 
Neves, acompanhado pelo secretário de freguesia, que me aconselhou ir ouvir o 
autor da carta, o que aconteceu logo depois. 
Depois, no gabinete do advogado, começou por tecer várias criticas, primeiro: -  
que ele é um advogado que deixa correr por muito tempo os processos em 
tribunal e, se for preciso, vai até o tribunal Europeu, segundo: - começou por nos 
mostrar um documento “escritura da partilha do monte entre Moledo e Venade” 
reportando-se ao ano de 1871/1873. Atendendo que este assunto é um assunto de 
carácter judicial, entendemos que deve ser resolvido por entidade competente, 
assim, foi deliberado, entregar o processo ao advogado Dr. Rocha Neves.  
 
5 – Para chamar mais a atenção dos condutores, na circulação dentro da 
localidade, em 15 de Maio, a Câmara em colaboração com a Freguesia colocou 
placas de sinalização vertical junto às passadeiras de peões. 
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6 – Por convite formulado pela presidente da câmara municipal de Caminha, em 
22 de Maio, pelas 18 horas, para a assinatura do Protocolo de Colaboração com o 
Museu da Presidência da Republica, o Presidente da Autarquia, Sr. Joaquim 
Seixo esteve presente neste evento. 
 
7 – Em 30 de Maio, o Presidente da autarquia, Sr. Joaquim Seixo esteve presente, 
num convite formulado pela Associação de Pais e Encarregados da Educação da 
Escola EB 2,3/S de Caminha, para a cerimonia de entrega de “Prémios de 
Mérito” aos alunos que concluíram os estudos no ano lectivo 2007/2008. 
 
8 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes. 
 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
 
O Tesoureiro: 
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                                  Acta nº 11 
 
Aos trinta dias do mês de Junho de dois mil e nove, reuniram na sede da Junta de 
Freguesia, pelas dezanove horas, em sessão ordinária, com as presenças de 
Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto 
Abreu Esteves Conde, respectivamente, presidente, secretário e tesoureiro.  
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações. 
 
1 – Em 07 de Junho, tiveram lugar as eleições para o Parlamento Europeu, estas 
eleições e futuras, por motivo das listagens estarem inseridas nos ficheiros da 
INTERNET, foram realizadas no edifício da Junta de Freguesia e não na 
biblioteca, com era habitual anteriormente, em virtude deste edifício não estar 
munido da linha de INTERNET.  
 
2 – Em 24 de Junho, foi hasteada a Bandeira Azul da Europa, galardão que é 
concedido anualmente às praias que cumpram um conjunto de critérios da 
natureza ambiental, de segurança e conforto dos utentes. Moledo, desde que foi 
instituído este galardão, Moledo tem sido sempre contemplado, à cerimónia 
assistiram: a presidente da câmara, os autarcas das freguesias, contempladas com 
a bandeira azul ou outras bandeiras menos relevantes, representante da Capitania 
do Porto de Caminha, representante da Administração Regional Hidrográfica do 
Norte, concessionários da praia e nadadores salvadores, estes últimos, foram 
incumbidos de arriarem e içarem, diariamente, a bandeira até final da época 
balnear.  
 
3 – Em 26 de Junho, foi mandado preparar a biblioteca, para no mesmo dia, pelas 
21.30 horas, ter lugar a sessão ordinária da Assembleia de Freguesia. 
 
4 – Foram colocadas, nas principais artérias que dão acesso à Freguesia, placas 
verticais de pré sinalização de entrada na Freguesia de Moledo, com a seguinte 
inscrição: “Moledo Saúda-vos”. 
 
5 – Em 23 de Junho, foi recebida uma carta da Vodafone alertando para o 
contrato celebrado, em 1 de Julho de 2004, entre a Junta de Freguesia e a 
Vodafone terminava em 01 de Julho do corrente ano, além da renegociação a 
Vodafone solicitava alteração às iniciais, passo a transcrever, na integra, a 
referida carta e as acções tomadas:   
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“Assunto: Reformulação de Rede SMT Vodafone Renegociação de Contrato em 
Vigor 
Exmo(s). Senhor(es),  
Dada a evolução tecnológica dos equipamentos de radiocomunicações, é hoje 
possível, do ponto de vista do operador, manter numa determinada área 
geográfica a mesma capacidade e qualidade de serviço reduzindo, 
substancialmente, o número de estações-base no terreno, mormente tratando-se 
de instalações que não tenham rentabilidade financeira. 
Neste sentido e tendo em conta o actual contexto económico global, que 
naturalmente também afecta o sector das telecomunicações em Portugal, vimos 
propor a renegociação do contrato celebrado com a V. Exa(s). em 01 de Julho de 
2004, nas seguintes condições: 

1. Renovação do Contrato por um período de 12 (doze) anos; 
2. Alargamento do prazo de oposição à renovação ou/e denuncia do contrato 

de três para doze meses.   
3. Redução do valor da renda em 25%. 
Antecipadamente gratos e na expectativa da Vossa anuência à nossa proposta, 
colocamo-nos à disposição de V. Exa(s). para qualquer esclarecimento que 
eventualmente venham a necessitar. Para tal, solicitamos o favor do Vosso 
contacto para a empresa Queirós & Nogueira, Lda., nossos representantes 
neste projecto, cujos contactos são:  
             Ilídio Nogueira (Eng.º)        919 231 770 
             André Costa                         919 231 808 
             Fax:                                      252 419 721 
Aguardando as Vossas prezadas noticias, apresentamos os nossos melhores 
cumprimentos e com toda a consideração subscrevemo-nos, 
José Infante 
Civil Work Manager 
Ericsson Telecomunicações, Lda 
Global Services 
Edifício Infante D. Henrique, Quinta da Fonte 
2770-192 Paço de Arcos, Portugal” 
 
Após contacto telefónico, conforme solicitado, foram informados que os 
pontos nºs 1 e 2 poderiam ser renegociados quanto ao ponto nº 3 seria para 
manter nas mesmas condições. Foi expedido o seguinte ofício:  

 
“Assunto: Reformulação da Rede SMT Vodafone Renegociação de Contrato 
em Vigor 
Referencia: V/Carta datada de 22 de Junho de 2009 
Exmos. Senhores,    
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Esta freguesia, em reunião ordinária de 30 de Junho, apreciou a carta supra, 
tendo sido unânime na deliberação tomada: - os pontos 1 e 2, da proposta 
apresentada, poderão ser renegociados, quanto ao ponto 3 é para manter nas 
mesmas condições. Cientes das dificuldades apresentadas, mas V. Exa(s) 
devem compreender a situação da Freguesia e em especial a posição dos 
autarcas na aproximação de eleições. 
Com os melhores cumprimentos, O Presidente de Freguesia”     
 

      6 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 

E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigido e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes. 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
O Tesoureiro: 
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                                                    Acta nº 12 
 
Aos trinta e um dias do mês de Julho de dois mil e nove, reuniram na sede da 
Junta de Freguesia, pelas dezoito horas, em sessão ordinária, com as presenças de 
Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto 
Abreu Esteves Conde, respectivamente, presidente, secretário e tesoureiro. 
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações. 
 
1 – Em 09 de Julho, foi feita a liquidação do empréstimo contraído pela 
Freguesia junto da instituição bancária do BCP, conforme pontos 9 e 10 da acta 
nº 40 de 29 de Agosto de 2008, caminho de ligação do Largo da Capela Sr.ª Ao 
Pé da Cruz com a Rua Água de Enfrôi, as condições do contrato para atribuição 
de ajudas AGRIS, consistiam em que a obra estivesse concluída e liquidada até 
31 de Dezembro de 2008, em 24 de Junho a Medida AGRIS fez o ressarcimento 
total da obra tendo a Freguesia, na data acima indicada, efectuado a restante 
liquidação, uma vez que já tinha sido efectuado uma amortização para dedução 
dos juros. 
 
2 – Em 13 de Julho, a Junta de Freguesia mandou colocar um candeeiro triplo na 
Rua 25 de Abril, no largo Sul do Paredão, em virtude da pouca iluminação nesta 
zona, despesa custeada pela Freguesia. 
 
3 – Em 28 de Julho, a Senhora Leonilda Augusta Seixo Sebes, residente na 
Avenida de Santana, nº 483, requereu à Junta de Freguesia e esta deliberou 
aceitar, para que o Alvará (provisório) nº 221/2004 para aquisição de um gavetão 
com o nº 40 no cemitério de Paranhos passasse a definitivo. 
 
4 – A Junta de Freguesia debatendo-se com falta de pessoal para as suas 
necessidades diárias, em especial na época Estival, candidatou-se à Medida 
Contrato Emprego-Inserção, que é titulado pelo Centro de Emprego de Viana do 
Castelo, assim a Freguesia de Moledo contratou seis funcionários em regime 
“Contrato Emprego-Inserção” num período de realização previsto de 09-07-2009 
a 08-06-2010 dos seguintes funcionários: 
- João Luís de Azevedo Pereira; 
- Joaquim Nuno Vieira Guerreiro; 
- Carolina Maria de Sousa Ferreira; 
- Lídia da Gloria Videira Martins; 
- Maria de Fátima Torres Pereira Malhão; 
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- Maria Fernanda de Sousa Rodrigues; 
Os funcionários, atrás indicados, continuarão a ter bolsas mensais 
complementares comparticipadas pelo IEFP, I.P., ficando a cargo da Freguesia o 
subsídio de alimentação, subsídio de transporte e 20% (vinte por cento) da 
comparticipação do valor atribuída pelo Instituto. 
 
5 – Por terem sido colocados há algum tempo os marcos que delimitam a Rua 
Carlos Júlio Seixo com o Domínio Publico Marítimo, por descuido dos utentes 
ou acidentalmente, encontravam-se vários derrubados ou partidos, para reposição 
desta anomalia em 30 de Julho, foi solicitado à firma MSP & Filhos, LDA a sua 
reposição. 
 
6 – Por serem pertença da Autarquia, os gavetões números 35 e 36, no cemitério 
paroquial (velho), doados pela Sra. Maria Angélica Alves Carvalho Afonso, 
moradora na Rua do Sameiro, Moledo CMN, a Autarquia deliberou que os restos 
mortais de João José Alves Carvalho, falecido a 07/04/1943 e Arminda Rosa 
Ramos, falecida a 26/06/1955, respectivamente, fossem exumado e transladados 
para a sepultura nº 27 talhão “B” no mesmo cemitério, a exumação e 
transladação efectuou-se no dia 26/05/2009 
 
7 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão da qual foi lavrada acta, que 
por mim, secretário de Freguesia foi redigida e vai ser assinada por todos os 
membros da Freguesia presentes. 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
O Tesoureiro: 
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                                                    Acta nº 13 
 
Aos trinta e um dias do mês de Agosto de dois mil e nove, reuniram na sede da 
Junta de Freguesia, pelas dezoito horas e trinta minutos, com as presenças de 
Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto 
Abreu Esteves Conde, respectivamente, presidente secretário e tesoureiro. 
Pelo presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes. 
 
1 – Foi prorrogado, por mais um ano, a contar de 01 de Setembro de 2009, o 
contrato de trabalho a termo certo, à funcionária com a categoria auxiliar de 
acção educativa, Maria de Lurdes Gonçalves Marrucho Lindade.  
 
2 – Por convite formulado pela comissão de festas de Nossa Senhora de Ao Pé da 
Cruz, em 02 de Agosto o Presidente, Sr. Joaquim Seixo esteve integrado na 
procissão, durante o seu percurso habitual. 
 
3 – Em 08 de Agosto, por convite formulado pela comissão de festas de Sta. Rita 
de Cássia, a Freguesia de Moledo esteve representada no cortejo etnográfico, 
homenageando o “Sargaceiro”. 
 
4 – Em 10 de Agosto, por o corta relva, pertencente à Junta de Freguesia, ter uma 
avaria quando se procedia ao corte da relva junto às piscinas do Centro Cultural, 
não sendo aconselhável a sua reparação, foi adquirido um corta relva da marca 
HONDA 5,5 por 666.00€ (seiscentos e sessenta e seis euros). 
 
5 – Em 25 de Agosto, a carrinha FIAT, utilizada no transporte das crianças, foi à 
inspecção periódica na firma LARA, em Campos, Vila Nova de Cerveira, tendo 
sido considerado apta para circular.  
 
6 – Em 26 de Agosto, o Diário de Noticias, levou a efeito, na praia de Moledo, 
mais uma edição de “Construções na areia”.     
 
7 – Em 28 de Agosto, o funcionário desta Freguesia, Sr. Luís de Jesus, quando 
procedia à limpeza da rua em Cabanelas ao arrancar com a viatura auxiliar desta 
Freguesia, da marca “Durssos”, como a via tem bastante inclinação e o piso 
apresentava gravilha, as rodas patinaram e projectou gravilha para uma viatura, 
que estava estacionada, tendo ficado, ligeiramente, danificada na zona do capou, 
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a viatura é pertença do Sr. António Gonçalves, emigrante em França e 
encontrava-se de férias na sua terra natal.  
 
8 – Em 28 de Agosto, foram colocados os postes, para a iluminação pública, 
solicitação descrita no ponto 3, da acta nº 4, de 31 de Dezembro de 2008, na rua 
que liga a Capela da Sra. Ao Pé da Cruz com a Rua Água de Enfrôi. 
 
9 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes. 
 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
 
O Tesoureiro:           
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                                                     Acta nº 14 
 
Aos trinta dias do mês de Setembro de dois mil e nove, reuniram em sessão 
ordinária na sede da Junta de Moledo, pelas dezoito horas com as presenças de 
Joaquim José Fernandes do Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto 
Abreu Esteves Conde, respectivamente, Presidente, Secretário e Tesoureiro.  
Pelo Presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes e foram tomadas as seguintes deliberações. 
 
1 – Em 07 de Setembro, pelas dezoito horas e trinta minutos, por convocação do 
vereador para a área da educação, houve uma reunião na biblioteca desta 
Freguesia, com representantes da câmara, da Freguesia, pais dos alunos que vão 
frequentar o infantário e educadoras de infância.   
 
2 – Em 25 de Setembro, foi mandado preparar a biblioteca para no dia seguinte 
(26) se realizar, depois de devidamente terem sido feitas as convocações, a 
reunião da Assembleia de Freguesia. 
 
3 – Em 27 de Setembro, houve eleições Legislativas, em Moledo, como 
habitualmente, foi formada uma mesa de voto, como mencionado no ponto 1 da 
acta 11, funcionou no edifício da sede de Freguesia. 
 
4 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretário de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes. 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
O Tesoureiro:   
 



 
 
 
 

  

FFRREEGGUUEESSIIAA  DDEE  MMOOLLEEDDOO  

RRuuaa  ddaa  CCoossttaa,,  nnºº  110088,,  44991100--666688  MMoolleeddoo  CCMMNN  

CCoonnttrriibbuuiinnttee  NN..ºº  550066  995544  994433  

CAE 75113  

 28 

                                                    Acta nº 15 
 
Aos vinte e nove dias do mês de Outubro de dois mil e nove, este mês, 
excepcionalmente, no penúltimo dia útil do mês, motivado pelo último dia ter 
lugar a Assembleia de Freguesia, para serem empossados os novos órgãos 
representativos da Freguesia, reuniram em sessão ordinária na sede da Junta de 
Freguesia, pelas dezoito horas, com as presenças de Joaquim José Fernandes do 
Seixo, Óscar José Mendonça Pinto e João Alberto Abreu Esteves Conde, 
respectivamente, presidente, secretário e tesoureiro. 
Pelo presidente foi aberta a sessão e lida a acta da reunião anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade, entrando de imediato na discussão dos assuntos 
pendentes.  
 
1 – De acordo com a alínea n), do Artigo 34º, do Decreto-Lei 169/99 de 18 de 
Setembro, esta Autarquia deliberou conceder à Senhora Maria Natália da Cruz 
Monteiro, residente no Lugar de Cabanelas, a quantia de 271.29€ (duzentos e 
setenta e um euros e vinte e nove cêntimos), referido valor destinou-se para 
custear uma baixada da rede de águas da Câmara Municipal para a sua 
residência, como a Autarquia conhece as condições precárias, em termos de 
saúde e monetários em que se encontra esta munícipe e sabendo que a água é um 
bem essencial indispensável achamos que a acção tomada se enquadra bem nesta 
legislação. 
 
2 – Em 28 de Outubro, pelas 09.30 horas, o Presidente da Autarquia, Sr. Joaquim 
Seixo acompanhou a Sra. Dr.ª Ilda, da Segurança Social, numa visita de acção 
social, à residência da munícipe Sra. Maria José Dias Miranda, no Lugar de 
Cabanelas. 
 
3 – Finalmente foi ultrapassada a petulância da Câmara Municipal, em relação à 
iluminação da Rua da Costa, tinha sido concluída em 2006, a Autarquia tinha 
solicitado, de imediato a sua iluminação, mas a Câmara arrastou este processo, 
ficou concluída em 12 de Outubro, com a colocação de quatro postes e três 
candeeiros. 
 
5 – Em 28 de Outubro, o Sr. Manuel António Gonçalves Azevedo, residente na 
Praceta José Relvas, 1 - 8º B, 2685 Lisboa, requereu a compra de um gavetão no 
cemitério paroquial (velho) com o numero 35, tendo a Autarquia deliberado 
aceitar e mandou passar o respectivo alvará, que terá o número 235/2009. 
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6 – Foram efectuadas algumas reparações de beneficiação no fontanário e 
tanques das Preces e no campo de futebol em Perrinchão, no fontanário foram 
colocadas algumas pedras que estavam soltas e betumadas algumas juntas, 
também os tanques de lavadouros perdiam água e foi reposta a sua 
impermeabilidade, no campo de futebol foi mais a limpeza de ervas e algumas 
irrelevâncias.   
 
7 – Em 29 de Outubro, foi mandado preparar a biblioteca, para no dia 30 ter 
lugar a Assembleia de Freguesia para a tomada de posse dos órgãos 
representativos da Freguesia de Moledo. 
 
8 – Foram autorizados diversos pagamentos. 
 
E nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e lavrada acta, que por mim, 
secretario de Freguesia, foi redigida e vai ser assinada por todos os membros de 
Freguesia presentes. 
 
 
 
O Presidente: 
 
 
 
 
O Secretario: 
 
 
 
 
O Tesoureiro:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


